

2021年第二十五届“中国少儿戏曲小梅花荟萃”审核结果公布—— 我市迎来“大满贯” 成绩取得新突破

3名选手获得“小梅花”称号，两出剧目获得“小梅花集体节目”称号

运城晚报讯(记者 王斌)7月31日,2021年第二十五届“中国少儿戏曲小梅花荟萃”审核结果正式公布,在涉及蒲剧的奖项中,我市获得骄人的“大满贯”成绩——3名选手获得“小梅花”称号,两出剧目获得“小梅花集体节目”称号。这是此前挂牌不久的山西省蒲剧艺术院在国家级专业比赛中迎来的一个“开门红”,也是“运城艺校全国戏曲小梅花现象”的持续。至此,我市的“全国小梅花”园里已经盛开了52朵。

“中国少儿戏曲小梅花荟萃”活动是由中国戏剧家协会主办、全国各省市戏剧家协会协办的一项全国性、高规格的少儿戏曲艺术活动,自1997年创办以来,得到了社会各界的广泛认可,对戏曲艺术的传承与发展起到了重要作用。经过严格的审核程序,组织方于7月31日正式公布了2021年第25届“中国少儿戏曲小梅花荟萃”活动评选结果,确认了获得“小梅花”称号的演员名单和“小梅花集体节目”的名单。

根据戏剧种类的不同,结合少儿表演群体的特点,本届评选活动分为京昆组、地方戏组、器乐类和集体节目4个项目。我市的参赛选手和剧目,由山西省蒲剧艺术院(市文化艺术学校)和山西省宣传文化名家景雪变工作室联合选送。其中,全恒萌、李小虎、孔浩轩被授予个人项目(地方戏组)“小梅花”称号,蒲剧《火焰驹·打路》和《拾玉镯》被授予“小梅花集体节目”称号。

此次参评带队领导、运城市文化艺术学校原副校长、中国戏剧梅



▲全恒萌(右二)代表获奖演员,参加第二十五届中国少儿戏曲小梅花荟萃晚会演出留念。

花奖“二度梅”获得者景雪变说,本届评选,我市在获奖数量、质量上都取得新突破。“今年咱们是‘大满贯’,共展示了5个剧目,其中一个还是非专业的,共有16个孩子获奖,而且开幕式和闭幕式都有咱们的演出,在个人项目(地方戏组)的获奖名单中,全恒萌还排名第一!”

据了解,截至目前,山西省蒲剧艺术院(市文化艺术学校)已先后培养全国戏剧“梅花奖”4人,“小梅花”奖52人。该院党委书记王志凯说,增强文化自信,弘扬民族文化,传承戏曲艺术,我们就是要以传承、创新、发展国家非物质文化遗产蒲剧为已

任,持续塑造“运城艺校全国戏曲小梅花现象”这一文化品牌,坚守蒲剧艺术创作生产的引领者和推动者的核心功能定位,旗帜鲜明地扛起弘扬蒲剧艺术的大旗,持续推进蒲剧艺术的繁荣发展。

此次评选活动中,组织方还于7月28日晚在上海市金山区青少年活动中心小剧场举办佩花晚会“传承经典专场”演出。全恒萌在“绝妙传承”篇章率先亮相,表演了蒲剧《阴阳河》选段。这场晚会在光明网和中国文艺网进行直播,古老的蒲州梆子与京剧、昆剧、越剧、沪剧等同台演出,展示了河东传统文化的魅力。

一方有难 八方支援

山西华康药业 捐赠百万元药品 驰援鹤壁市救灾

▼8月2日,位于万荣县的山西华康药业有限公司,员工正忙着将支援河南鹤壁灾区的中成药打包装车。当天,两辆“爱心捐赠”专车从这里赶往灾区。

近期,在全国各地的大力支援下,河南的暴雨灾害基本得以控制,但一些地方灾后急需各类药品。当华康药业公司党总支书记董光明得知这一情况后,立即通过县红十字会与河南红十字会联系,组织救援捐赠队,向鹤壁市救灾指挥部捐赠价值100余万元的银翘解毒丸、九味羌活丸和大山楂丸等8个品种的1618件药品。 特约摄影 李克荣



地相连 河相望 人相亲

——市慈善总会援豫捐赠记

暴雨、大暴雨、特大暴雨……7月中下旬,河南多地遭遇严重汛情,危及人民生命财产安全。

运城市慈善总会迅速反应,7月21日17时27分,以全市唯一一家具有市级公募资格慈善组织的名义,率先通过微信公众号发出《运城市慈善总会关于“支援河南防汛救灾”的倡议》。

爱心单位、爱心人士闻“汛”而动、闻“令”而行。仅仅过去半个小时,第一笔50元捐款,通过该会建设银行收款码收付到账……第二天一大早,捐赠电话的铃声便响个不停。据统计,倡议发出后积极捐款的个人有市社会福利院党运岗、市行政审批局张娟、市政府事务管理局卫永红、芮城县公路局家属院刘红旗等……运师附小四年级学生姚彰宇在妈妈陪同下,现场捐赠“压岁钱”520元。

“没有党的好政策,我们这些小微企业别说恢复发展,生存都困难。我们愿意为灾区防汛救灾、恢复重建尽一点力量。”7月22日,山西铁力建材有限公司董事长李忠义捐款5万元并留言。山西润中天建筑工程有限公司董事长张主管,委托公司张文佳捐款2万元,他留言:“企业再难,也没有灾区群众困难。”运城市爱芬残疾人康养中心是一家刚刚完成注册,准备运营的公益服务机构。看到河南灾情,中心负责人李晓芬主动捐款5000元,用于灾区恢复重建。

连日来,捐款支援河南防汛救灾的还有:运城市日行一善爱心人士协会及90余名会员捐款15654元,华农财产保险股份有限公司运城中心支公司捐款1400元,运城华美医疗美容门诊部有限公司捐款4582元,运城市盐湖区德立通职业培训学校捐款1700元,运城市盐湖区德立通劳务派遣有限公司捐款2200元……

截至发稿时,市慈善总会共筹集善款10余万元。不日,这笔饱含着运城人深厚情谊的善款将转赠河南灾区。河南、山西,地相连,河相望,人相亲。祝愿河南灾区早日恢复重建,祝福灾区人民健康、平安!

秦相锋

2021年上半年“山西好人”评选揭晓 河津侯章敏上榜

运城晚报讯(记者 景斌)8月2日,从河津市文明办获悉,2021年上半年“山西好人”评选于7月29日揭晓,河津市的侯章敏入选“孝老爱亲好人”,是运城唯一上榜者。

据了解,侯章敏是河津市僧楼镇李家堡村一名勤劳善良的农村妇女。多年来,她悉心照料生病的公

婆,勤俭持家、任劳任怨,写下了一篇篇感人至深的尊老诗篇,奏响了一曲曲令人钦佩的敬老乐章,被乡邻夸赞为“好媳妇”。

河津市文明办这样评价侯章敏,她用善良的身心、炽热的思想、无私的行动、坚定的信念,做好老人的精神支柱、物质支撑、生活挚友和

坚实后盾,平凡中体现了真诚,细节中倾注了关爱,用实际行动践行着尊老敬老的传统美德,有力诠释了新时代孝老爱亲的精神内涵。

据悉,此次活动评选出山西助人为乐好人、山西见义勇为好人、山西诚实守信好人、山西敬业奉献好人、山西孝老爱亲好人共25人。

亮相山西农大 万荣「特」「优」农产品

运城晚报讯(记者 刘凯华)从万荣县果业发展中心获悉,7月31日,以“县校合作走深走实”为主题的万荣“特”“优”农产品专场推介会在山西农业大学开展,推介中,来自万荣的三白瓜、嘎啦苹果、蟠桃油桃类、香菇等产品逐一亮相,受到了在场农大师生的一致好评。

推介会上,来自习文、万红宝、南张晓源柿果3家专业合作社的负责人对自家的“特”“优”农产品进行了推介,师生们共同对万荣水果进行了品鉴(右图)。

随后,万荣县果业发展中心与山西农业大学社会服务部就持续提供技术服务达成了协议,3家专业合作社分别与山西农大商超签订了万荣特优农产品购销协议。

“在建立特色农产品的生产、加工、储运、销售等全产业链生产标准体系上,万荣县与山西农大都有着深度的合作,尤其是高村乡闫景村等村镇,更是作为山西农大乡村振兴实践样板基地,受益匪浅。”万荣县果业发展中心主任闫文玉说。



山西农业大学食品学院党委书记程刚表示,他们还将充分发挥山西农业的科技与人才优势,努力搭建与万荣县的农产品交易与合作交流平台,提升农业科技成果转化成效,为促进万荣县“特”“优”农产品销售、繁荣农村经济、实现农民增收、推进乡村振兴发挥院校作用。